
Itt a farsang, áll a bál… 

 

 Ebben a tanévben a vírusjárvány miatt a farsangot 

sem tudtuk a hagyományainkhoz hűen megtartani, így 

osztályszinten rendeztük meg.  Az év leghidegebb 

reggelén, február 12-én iskolánk apraja-nagyja a 

tanársereggel együtt álarcot öltött. Büszkén mondhatjuk, 

díszes társaság gyűlt össze. 

  Ezen a napon az osztályok osztályfőnökeikkel egységesen jelmezbe bújtak. Voltak ám 

jobbnál-jobb ötletek! Iskolánk alsós nebulói között akadtak cincogó egérkék, indiánok, 

rablók, bohócok, Barbie babák és Ken fiúk, dolgos kéményseprők, mosolygós majmok, 

játékos kutyák és vidám emotikonok.   

Azonban a felső tagozatosok is kitettek magukért! Találkozhattunk kényelmes pizsamába bújt 

diákokkal, sakkfigurákkal, Mátrix és Harry Potter szereplőkkel, vagány rockerekkel, 

dominókkal, menő cowboyokkal és kedves idős nénikkel, bácsikkal. Mondanunk sem kell, 

hogy bizony jó kis hangulat uralkodott iskolánkban. 

Minden osztály a saját termében töltötte a farsangi mulatságot. A folyosón végigmenve 

minden teremből hallani lehetett a diáksereg önfeledt nevetését, a változatos vetélkedők 

visszhangját, a nagy beszélgetéseket.  

 Pedagógusaink igyekeztek minél emlékezetesebbé tenni ezt a napot. A termekben 

különböző versenyekkel, játékos feladatokkal, tánccal, karaokéval, activitity társasjátékkal és 

még számos kreatív ötlettel kedveskedtek a tanulóknak. A minőségi időtöltéshez 

természetesen finom üdítők és előre csomagolt harapnivalók is társultak.  

 Büszkén mondhatjuk, hogy iskolánk pedagógusai idén is mindent megtettek azért, 

hogy egy szép, a szívekben örök emlékként megmaradó farsangot szervezzenek. Gondoljunk 

csak bele, mikor volt az, hogy reggel pizsamában, vagy akár bohóc ruhában jöjjünk iskolába? 

  

 

Horváth Csery Olívia 

DÖK segítő pedagógus 

 

  



 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 



 

 



 

 

 



 

 


